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A Magyar Autonóm Néppárt ideológiája, az autonómia.

  

  

Önállóságra létrehozott, független önkormányzatú védelmi övezet, (menedék) a külső
hatásokkal szemben.
Egy politikai és társadalmi forma, mely saját világnézetű normák és értékek, egymással
összefüggő tevékenységekre vonatkozó rendszerére épül. Ahol a döntések joga demokratikus
szerkezetű, részeire bontott, valamint a végrehajtás módjai lehetnek közvetlen, vagy
közvetettek. Működése alkotmányos és az önkormányzati szabályozásoknak megfelelő.

  

  

A Magyar Autonóm Néppárt társadalmi léptékei:

  

  

Alulról felfelé, egyre szélesedő rétegenként építkező;

  

  

A személy:
a személy, illetve az egyén értéke, a természetes és a tudatos nemzeti identitása( haza,
viszonyítás, kompenzálás, lojalitás, egyensúlyrendezés, inverzitástudat...).Valamint
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csoportjainak összessége.

  

  

A csoportja:
az egyének olyan összeolvadásai, melyeket közös törekvések, célok, ismérvek jellemeznek (pl:
a család). Melyek tovább fuzionálva formális, informális egységet alkotnak.

  

  

Az egysége:
azonos értékek mentén és azonos célok, eredmények eléréséért létrehozott valós érdekű
szövetség. Vagy unió.

  

  

A Magyar Autonóm Néppárt politikai együtthatói:

  

Autonóm politika az önálló társadalmi lét gondolkodásban élők összességének igényét
támogatja, melyek akár egyénben, csoportban, vagy egységben, akaratuktól kívül álló érdekek
nélkül valósítják meg gondolataikat és tervezik meg a jövőjüket. Ezáltal támogatja és fejlődési
pályára is állítja valamennyi társadalomtudományi ismeretet tartalmazó eszközt és alkalmazást,
hogy az jelentős mértékben hozzájárulhasson az önállóság megvalósulásához. Általa egy
kevésbé kiszolgáltatottabb, egészségesebb, hatékonyabb, ellenállóbb, társadalmi forma
bontakozik ki. Megvalósulása nem csak társadalomtudományi (történelmi, közgazdasági,
szociológiai, jogi, politikai, s.t.b.) érdek, hanem civilizációs léptékű ennél fogva nélkülözhetetlen
is.
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Magyar Autonóm Néppárt Autonóm politikájának elhelyezkedése a politikai palettán:

  

A politikai pártok sokszínűsége végett egyszerűsített formájú szemléltetés bevezetésére van
szükségünk, hogy pontosabban meghatározhatóvá, illetve pozicionálhatóvá és ezáltal
használhatóvá is tegyük pártunk ideológiáját...

  

  

Egyszerűsített formában vázolva
A magyar politikai palettán elhelyezkedő néhány párt, vallott ideológiája;
jobb oldali, közép, bal oldali, valamint az ezek közti terek.

  

  

Továbbá;

  

...nacionalizmus[(„ős” nemzeti radikális),(„neo” nemzeti radikális)]
polgári demokratikus, keresztény demokrácia [(„ős” konzervatív), („neo” konzervatív),
liberalizmus [(„ős” liberalizmus), („neo” liberalizmus)], szociáldemokrácia, szocializmus,
kommunizmus... (harmadik utas)
Létrejöhet esetenként különböző ideológiák egyesülése ideiglenesen, vagy huzamosabban,
illetve szét, vagy leválhatnak azok egymásról.
Magyar Autonóm Néppárt, önálló politikai identitás, ideológia, szemlélet, elméleti és gyakorlati
megalapozását, megvalósítását tűzte ki maga elé. Az okból, hogy a jelen és az elkövetkezendő
céljait, törekvéseit megvalósíthassa.
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A Magyar Autonóm Néppárt független saját világnézettel rendelkezik, ez az AUTONÓMIA.

  

Ebből az elvből kiindulva a Magyar Autonóm Néppárt, Magyarországon egy új politikai
dimenziót hoz létre, elnevezésében: AUTONÓM.
A politikai palettán, elrugaszkodva az eddig ismert politikai irányvonalaktól, új független politikai
teret nyitottunk meg AUTONÓM néven!

  

 

  

A Magyar Autonóm Néppárt a politikai palettán

  

A Magyar Autonóm Néppárt a következő határozatot hozta a 2012. február hó 04-én. megtartott
közgyűlésén:

  

A Magyar Autonóm Néppárt a politikai palettán egyenlő távolságra helyezi el magát, a jelenleg
itt elhelyezkedő pártoktól. Az elhelyezkedésének pontját rögzíti AUTONÓMIA néven. Valamint
megnevezi az általa nyitott új politikai teret ami a meglévő, eddig használatos politikai paletta és
az Autonómia közt terül el.(elnevezésében; autonóm mező) a Magyar Autonóm Néppárt, a párt
álláspontját közgyűlésén, megszavazta és határozatában rögzítette.

  

 

  

A Magyar Autonóm Néppárt meghatározza a politikai palettát, nézőpontok szerint

  

Politikai paletta:
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Szintetikusan (mesterségesen) létrehozott elméleti terület, ahol a politikai pártok esetenként, a
hit, vallás, identitás, világnézet... alapján helyezhetik el magukat úgy, hogy azt akár matematikai
fogalmakkal is megerősíthetik (pl: balra 2/3).
Elhelyezkedésüket a pártok önmaguk rögzítik az elméleti területen, hogy a „köz” számára
könnyebben azonosíthatóvá, illetve kezelhetőbbé válhassanak. Sajátságos jelet és szint is
használhatnak, ezáltal tüntetvén fel magukat.

  

Rendszer a politikai palettán.
A politikai paletta területén elhelyezhető egypárt rendszer, egy ideológia is. Ebben az esetben
mint önálló területet foglaló pontként, vagy egyéb jelként tüntethető fel.
Egynél több párt létrejötte esetén, a politikai paletta kiszélesedik és általában egy egyenesen,
vagy szakaszon (ritkább) helyezik el magukat a pártok. Rögzített pontok szerint: ...szélső jobb,
jobb közép, jobb oldal, centrum, liberális, bal oldal, bal közép, bal 2/3, szélső bal s.t.b. Illetve
ezen egyenesen már fennlévő két ideológia közti területet tovább tolva, pl: bal liberális.

  

A Magyar Autonóm Néppárt mint új eszme képviselője

  

 

  

Az új eszmék elhelyezkedése.
Ideológia nélkül nehezen, vagy egyáltalán nem tájolható a párt elve egy olyan a politikai
palettán, ami elméleti kiterjedésű. Hiszen a probléma pont az eredendő forrás „eszmeiség”
hiánya, ami iránytűként szolgálna egy olyan közegben ahol már történelmileg is
visszafordíthatatlanul gyökeret vert, tettre kész ideológiák virágoznak, akár szerte a világban!

  

A Magyar Autonóm Néppárt
szemlélteti helyzetét
Az eddig használt elméleti politikai palettán az ideológiákat képviselő pártok, legfőbbképpen
egy egyenesen ábrázolhatóak, mint középről [(origó pont) illetve centrum] kiindulva mindkét
irányba haladva (balról, jobbra, vagy jobbról, balra) szerepelnek egymás mellett a pártok nevei.
A párt, illetve pártok akik nem tartják magukat ehhez a vonalhoz, rögzítés hiányában szabadon
helyezkednek el, a főbb rögzítési pont hiányaként, vagy „úsznak”.(pl.”se ide, se oda nem
tartozónak vallják magukat)
A Magyar Autonóm Néppárt kissé meghajlítja ezt a politikai palettát, amin az eddig szereplő
pártok rögzítették magukat, (vagy úsznak) mint egy homorú tükröt. Ennélfogva magát, a Magyar
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Autonóm Néppárt ideológiáját, az Autonómiát a tükör fókuszába helyezi. Ezáltal a politikai
paletta „homorú tükör” felszínén lévő eddig meglévő és ezután is az itt elhelyezkedésre vágyók
ideológiájától a Magyar Autonóm Néppárt ideológiája egyenlő távolságra helyezkedik el.
A hajlítás során a politikai paletta felszíne nem sérül és nem rendeződik át, pusztán a tér fog
kissé görbülni. -ami a valóságban is az, a relativitás elmélete szerint is-
Ezáltal új politikai terület alakul ki, az újonnan kialakult formájú politikai paletta „homorú tükör”
alkotta ív, vagy felszín és az általa képzett „fókusz” pont, ahol az Autonómia foglalja el helyét.
Az így megalkotott új elméleti terület, teret és lehetőséget ad új és átértéket eszméknek, amik
elősegítik és erősítik az autonóm világnézet elterjedését. A terület elnevezése: autonóm politikai
mező.

  

A Magyar Autonóm Néppárt
a társadalomhoz
A Magyar Autonóm Néppárt a hitét, munkáját, erejét fekteti egy olyan Magyarország
kialakulásába, hogy az a Magyar Nemzet egyetemes szimbólumává és a közép-európai
országok mérföldkövévé válhasson. Tesszük mindezt szabad akaratunkból és annak az
értéknek az emeléséért is, amit ma a politika mint „szó” sejtetni enged az emberi értelemben,
hogy az méltó és elismert kincsé váljon az emberiség számára!

  

Magyar Autonóm Néppárt
a pártokhoz
A Magyar Autonóm Néppárt elfogadja azon jegyzett pátok ideológiáját, amit, illetve amiket
magukénak vallanak és aszerint végzik munkájukat. Valamint tiszteletben tartja a történelmi
múltjukat, ha az, az öröklött eszmeiség ápolása közben is megfelel a demokrácia alapelvének
és alkalmazása az alkotmányos jogrend szerint zajlik.

  

--
Forrás: Magyar Autonóm Néppárt
e-mail: magyarautonomneppart@gmail.hu
T: 06-30-714-07-85.
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